
  

Combien coûte un objet ?

Fahris achète 100 objets identiques.

Il dépense 34 € . 



  

Correction :

Un objet coûte :
 34 ÷ 100 = 0,34 €. 



  

Calculer :

0,8 × 0,6 



  

Correction :

0,8 × 0,6 = 0,48 



  

Calculer :

1,2 × 2 + 3,6 



  

Correction :

La multiplication est prioritaire.

1,2 × 2 + 3,6 

2,4 + 3,6 

6 



  

   Quelle est la mesure de l'angle          ?  

Voici un dessin codé à main levée.

B
U

O

F

60°

B̂FO



  

Correction :

Comme BOUF est un losange alors ses angles
opposés ont la même mesure donc : 

B̂FO=60°



  

Que peut-on dire ? 

Les points A, M et B vérifient :
AM = MB. 



  

Correction :

Comme :AM = MB alors le point
M est à égale distance des points

A et B donc M appartient à la
médiatrice du segment [AB]. 
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